

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЛИЦЕЙ №5 ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
(МАОУ лицей №5 города Ставрополя)

Отчёт работы Совета отцов за 2022-2023 учебный год

Одна из очень интересных и перспективных форм сотрудничества школы и семьи - Совет отцов, который уже не первый год является неотъемлемой частью эффективной воспитательной системы нашей образовательной организации.

Основная **цель** Совета отцов - укрепление связи семьи и школы в деле воспитания, обучения и профилактики негативных проявлений среди учащихся.

В Совете отцов состоят неравнодушные, ответственные, занимающие активную жизненную позицию люди, которые считают, что пришло время принять участие в воспитании детей.

Основные задачи:

- Оказывает помощь классным руководителям в проведении работы по формированию здорового образа жизни и профилактики негативных проявлений.
- Участвуют в организации и проведении мероприятий, направленных на формирования у учащихся волевых качеств личности, мужественности, гражданственности и патриотизма.
- Вовлекает учащихся и родителей в активный отдых (спорт, массово-культурные мероприятия).
- Принимает участие в проведении профилактических рейдовых мероприятиях, организуемых администрацией школы.
- Принимает участие в работе совета профилактики.
- Организует дежурства при проведении родительской общественности, общешкольных и массовых мероприятий для поддержания порядка и обеспечения безопасности.
- Совет отцов рассматривает вопросы, отнесенные к его компетенции на своих заседаниях, которые проходят не реже одного раза в четверти.

В рамках профилактических мероприятий проводятся рейды «Родительский патруль». В них также принимают участие учителя и администрация школы, сотрудники ПДН. Не секрет, что в вечернее время увеличивается риск попадания подростков в разного рода неприятные ситуации, для решения этих проблем проводится патрулирование микрорайона, дежурства на дискотеках, отцы выступают на классных часах с лекциями по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения. Детей из «группы риска» стараются привлекать к мероприятиям в первую очередь. Суть рейда заключается в пресечении возможности находиться несовершеннолетним на улице после 22:00 без сопровождения взрослых, проведении профилактической беседы и сопровождении домой. Наши уважаемые родители принимают активное участие в работе судейской коллегии различных школьных мероприятий и являются непосредственными участниками таких мероприятий.

В этом учебном году отцами проведена работа в соответствии с утвержденным планом. Неоценимая помощь в благотворительных акциях, когда родители помогают отвезти подарки и собранные канцтовары детям в больницу и корм в приют для животных. . Самое значимое, на наш взгляд, в этом году работа отцов в организации и проведении посадки деревьев «Аллея памяти», посвященная Дню Победы. Часть родителей приняли участие в спортивном мероприятии, посвященном «Дню флага РФ», «День защиты детей», «День Победы» и другие .

Члены Совета на родительских собраниях пропагандируют положительный опыт семейного воспитания, ведут работу по профессиональной ориентации обучающихся, планируют и организуют профилактическую работу с неблагополучными семьями, принимают участие в проведении общешкольных рейдов. На заседаниях Совета отцов рассматриваются вопросы занятости обучающихся в кружках и секциях как одного из важных условий предупреждения правонарушений, профилактики вредных привычек среди несовершеннолетних. Уделяется внимание состоянию воспитательной работы в классах по профилактике девиантного поведения обучающихся, организации работы с семьями и детьми, состоящими на учете, предупреждения дорожно-транспортного и иного травматизма, по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в каникулярный период. Но при всём этом, как и в любой работе, у школьного Совета отцов возникают свои трудности и сложности: Совет отцов – это общественный орган, в состав которого входят отцы, достаточно занятые на своих непосредственных местах работы, поэтому возникает проблема нехватки времени для организации более системной работы.

Школьный Совет отцов является структурным подразделением в организации работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений и преступлений.

Информация о председателе Совета отцов общеобразовательного учреждения

Ф.И.О.

контактный телефон Место работы

Астрецов Александр Александрович

ООО "СИТИ РАПИД" курьерская компания CityExpress, должность директора по развитию Юга России

Он осуществляет общее руководство и планирование Совета отцов, проводит заседания, отчитывается перед общешкольным собранием о результатах работы Совета отцов, представляет Совет отцов перед другими структурными подразделениями. В состав Совета отцов вошли отцы, пользующиеся авторитетом среди родителей и детей.

Шелковой Александр Анатольевич

Морозов Роман Юрьевич

Севастьянов Владимир Геннадьевич

Колнооченко Владимир Владимирович

Решетников Евгений Вячеславович

Чирков Евгений Сергеевич

Красюков Павел Алексеевич

Грищенко Олег Юрьевич

Головко Дмитрий Васильевич

Петров Валентин Владимирович

Скрипка Евгений Александрович

Марфин Евгений Алексеевич

Болгов Евгений Анатольевич

Арабян Армен Николаевич

Плохой Александр Владимирович

Ляпкало Денис Дмитриевич

Результатом работы стало то, что отцы активные участники внеклассных мероприятий вместе с детьми. Активные участники проведения Новогодних утренников, организаторы спортивных мероприятий школы.

Неоценима роль Совета отцов по организации профилактической работы:- помощь классным руководителям в проведении профилактической работы с учащимися и родителями;

помощь в проведении поездок классных руководителей на экскурсии. Заседания Совета отцов по успеваемости, дисциплине учащихся (успеваемость в школе 100%); содействие в организации и проведении лекций по ПДД (Ляпкало Д.А).(разъяснительные беседы с учащимися и их родителями (индивидуально), направленные на профилактику правонарушений и преступлений (Шелковой А.А.));

13.04.2023. Председатель Совета отцов школ города Ставрополя , Иван Сергеевич Соловьев, и председатель Совета отцов нашего Лицея, Александр Александрович Астрецов. Ребятам 6 классов провели мероприятие по технике безопасности и правилам оказания 1 медицинской помощи!

организуют дежурство родительской общественности при проведении общешкольных мероприятий (вечера, утренники) для поддержания порядка и обеспечения безопасности; обсуждает поведение родителей, не выполняющих своих обязанностей по воспитанию и обучению детей. При необходимости ставит перед государственными организациями вопрос о привлечении таких родителей и ответственности, установленной законодательством РФ.

Свою работу Совет отцов ведет согласно своего плана и в тесной связи с другими структурными подразделениями в системе профилактики, руководствуется конвенцией о правах ребенка, нормативными документами, регламентирующими организацию профилактической работы в школе.

Заместитель директора по ВР Филинова И.А.